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SPLOŠNO: 

Za Pomursko-Štajersko zimsko teniško ligo (PŠZTL) se je v sezoni 2023-2024 prijavilo 12 ekip.  
PŠZTL se razdeli v 1. PŠZTL in 2.PŠZTL, s po šest ekipami.  
Ekipo sestavljajo najmanj trije igralci, noben od  njih pa ne sme tekmovati za nobeno drugo ekipo.  
Postave ekip so razvidne iz priloge in nobena ekipa ne more naknadno prijaviti novih igralcev, niti ne 
more zamenjati njihovih pozicij. 
Igra se dvokrožni sistem. Po končanem tekmovanju je zmagovalec v 1. PŠZTL tista ekipa, ki zbere 
največje število točk. 
Zadnje uvrščeni ekipi v 1. PŠZTL igrata »PLAY OUT« za obstanek, pri čemer poraženec 1.PŠZTL zapusti.  
Prvi dve ekipi v 2.PŠZTL igrata »PLAY OFF«, kjer zmagovalna ekipa napreduje v 1.PŠZTL.  
 
 
SESTAVA LIGE – ŽREB: 

Ligo sestavljata dve skupini: 

- 1. Pomursko-Štajerska zimska teniška liga (1.PŠZTL) 
- 2. Pomursko-Štajerska zimska teniška liga (2.PŠZTL) 

1. PŠZTL 2. PŠZTL 
TEAM SECRET TK  GORIČKO 
INVESHER POK 
ITP LuRoSa 
SKP GORNJA RADGONA SOBOŠKI GRIZLIJE 
VETRNICE LOTMERŠKI LOPORI 
NABUCCO GR ŠD IZZIV POMURJE 

 

 

 

 

 

 

 



PRAVILA: 

 

 Vse tekme se igrajo po vnaprej določenem razporedu tekmovanja ob sobotah v Tenis centru Murska 
Sobota. 

 Tekmovanje se odvija po sistemu vsak z vsakim, dvokrožno. 
 Po odigranem tekmovanju se v 1.PŠZTL igra »PLAY OUT« za obstanek (zadnje uvrščeni ekipi), v 2.PŠZTL 

se igra »PLAY OFF« za napredovanje (prvi dve ekipi). 
 NOVO!! Glede na postavitev ekip se prvi krog igra po pravilih najvišje prijavljeni igralec proti najvišje 

prijavljenemu igralcu iz druge ekipe, drugi krog tekmovanja pa z navzkrižno postavitvijo (1.igralec z 2. in 
2.igralec s 1.) 

 Tekma se igra: Dve igri posamezno, ena igra dvojic (tekma pomeni dvoboj med ekipami, igra pomeni 
posamezno srečanje na tekmi) do 9 dobljenih gemov, 8:8 tie-break. 

 ZA VSAKO DOBLJENO IGRO DOBI EKIPA 1TOČKO. (Rezultat tekme je lahko 3:0, 2:1, 1:2, 0:3), za zmago 
lahko dobi ekipa dve (2) ali tri (3) točke, za poraz pa nič (0) ali eno (1) točko. 

 V primeru zmage brez borbe se (tekma ali igra) beleži rezultat 3:0 v nizih in 27:0 v igrah. 
 Ekipa je kaznovana s točko minusa (-1), če ne pride na tekmo. Nasprotna ekipa zmaga 3:0 
 Ekipi, ki izstopi iz lige se brišejo vsi rezultati. Za izstop se štej, če ne odigra 3 ali več tekem. 
 Na lestvici je višje uvrščena tista ekipa, ki zbere večje število točk. V kolikor po končanem ligaškem 

tekmovanju dve ali več ekip zbere enako število točk, se vrstni red določi po vrsti po naslednjih kriterijih: 

                    1. Rezultati na medsebojnih tekmah (seštevek točk na medsebojnih tekmah) 
                    2. Večja razlika med dobljenimi gemi (seštevek gemov na medsebojnih tekma) 
                    3. Večja razlika med dobljenimi gemi (seštevek gemov na vseh tekmah) 
 

 Ekipe se morajo držati razporeda tekem. Ekipa med tekmovanjem ne more prestaviti nobene tekme, 
razen, da se obe ekipi dogovorita in srečanje odigrata VNAPREJ in na strošek ekipe, ki želi tekmo 
prestaviti. Rezultat javi ekipa domačin najkasneje do petka zvečer pred posameznim kolom. Vsa 
srečanja, ki bi se odigrala kasneje, se ne bodo upoštevala. 

 Igralci vsake ekipe morajo biti pripravljeni za tekmo v kompletni postavi in športni opremi  
10min PRED PRIČETKOM TEKME in PRIJAVITI IGRALCE pri vodji tekmovanja. 

 Ekipa, ki se ne prijavi kompletna (vsaj dva igralca) ali pravočasno (zaradi višje sile se čaka največ 10min) 
oziroma sploh ne pride, izgubi tekmo z rezultatom 3:0 

 Ekipa DOMAČIN mora sporočiti rezultat najkasneje 30min po končani tekmi. V kolikor ne sporoči 
rezultata, se beleži rezultat 3:0 za gostujočo ekipo. 

 Če na tekmo ne prideta obe ekipi, niti ne sporočita rezultat, se beleži 0:0. Obe ekipi dobita -1 točko. 
 Vse ekipe se morajo držati pravil tekmovanja. 
 Igralec lahko igra na poziciji, na kateri je prijavljen. Nikakor ne more igrati na nižji poziciji. Neupoštevanje 

tega pravila pomeni 3:0 v korist nasprotne ekipe. 
 Igra se z žogami WILSON ROLAND GARROS (tri žoge na igrišče) dve tekmi z enim paketom žog.  

Organizator lahko zagotovi  tudi druge ustrezne žoge, vendar ne med igranjem kola. 
 Pritožba je možna v roku ene ure po odigrani tekmi. Vodstvo tekmovanja določa o pritožbi v roku 24ur. 

Odločitev vodstva je dokončna. 

 
 
 
 
 



ZAKLJUČNI TURNIR 6.4.2024 
Na zaključnem turnirju se igra turnir dvojic prijavljenih ekip. Ekipa lahko na zaključni turnir prijavi eno ali več 
dvojic.  

 

NAGRADE: 
Organizator bo na zaključku tekmovanja podelil vrednostne bone in praktične nagrade v znesku 1000,00€ 
 
 

VODSTVO TEKMOVANJA: 
Pomursko-štajersko zimsko teniško ligo vodi komisija lige Žiga Starčič, Rene Heric in Dominik Sedonja. 

PRIJAVNINA: 

Prijavnina v ligo znaša 350,00€ z vključenim DDV. Ob prijavi mora biti plačana prijavnina za ligo ali vsaj 

prvi obrok v minimalni vrednosti 150,00€ 

 

 

Murska Sobota, 16. oktober 2023 

 


